

Росгвардейцы в Томской области приняли участие в мероприятиях, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 6.09.2022

г. Томск

Дата мероприятия / события: 6.09.2022

Image for post Военнослужащие и сотрудники Росгвардии в Томской области приняли участие в мероприятиях, приуроченных ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

 Военнослужащие и сотрудники Росгвардии в Томской области приняли участие в мероприятиях, приуроченных ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

В селе Мельниково сотрудники Шегарского Отдела вневедомственной охраны Росгвардии провели встречу со студентами Промышленно-коммерческого техникума. Росгвардейцы рассказали учащимся о выполнении служебно-боевых задач и продемонстрировали экипировку. В рамках занятия стражи правопорядка напомнили школьникам правила поведения в общественных местах и проинформировали о порядке действий при обнаружении подозрительных предметов.

В селе Кожевниково в Районном центре культуры состоялся профилактический маршрут безопасности для учащихся 8-х классов «БУДЬ БДИТЕЛЕН И ОСТОРОЖЕН!», в котором приняли участие сотрудники вневедомственной охраны.

Ветераны и военнослужащие Северского соединения Росгвардии посетили Северский промышленный колледж для проведения урока безопасности.

Фельдшер медицинской службы Северского соединения прапорщик Анастасия Кузнецова показала на практике, как нужно оказывать первую помощь при различных травмах. На занятии студенты узнали о видах кровотечений и методах применения подручных средств при оказании доврачебной помощи. В качестве наглядного примера на мастер-классе студенты попробовали свои силы в оказании помощи пострадавшим, накладывая друг другу повязки и кровоостанавливающие жгуты.

Ветеран соединения прапорщик в отставке Алена Руколеева рассказала ребятам об истории возникновения памятной даты, связанной с трагическими событиями в сентябре 2004 года в Беслане. Представитель Совета ветеранов также разъяснила учащимся основные причины, которые толкают молодых людей вступать в ряды экстремистских и террористических организаций и последствия подобных действий, и обратила внимание на требования безопасности, которые нужно неукоснительно соблюдать в случае угрозы возникновения теракта.

Администрация и студенты Северского промышленного колледжа поблагодарили гостей за познавательную встречу и полученные знания, выразив надежду на дальнейшее сотрудничество.



Источник: [Управление Росгвардии по Томской области](#)

[Жизнь и общество](#) [Томск](#) [Террор](#) [Память](#) [Антитеррор](#) [Росгвардия](#)

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/146396/>